



Η αναπληρώτρια ταμίας της ΕΕΕ και γραμματέας της νέας εταιρείας Συν-Ένωσης κυρία Μελίνα Τραυλού



Ο κ. Θεόδωρος Βενιάμης, πρόεδρος της ΕΕΕ και της εταιρείας κοινωνικής προσφοράς του ελληνικού εφοπλισμού Συν-Ένωσης, με έναν ταλαντούχο μικρό μουσικό της Φιλαρμονικής Σχολής Πάλλης (Ληξουρίου)

την τιμή να αποτελούμε για την κοινωνία, αλλά και για τα παιδιά μας, ένα υψηλό πρότυπο υπεύθυνου πολίτη, επιχειρηματία, αλλά κυρίως ανθρώπου». Από την πλευρά της, η αν. ταμίας της ΕΕΕ και γραμματέας της Συν-Ένωσης

κυρία Μελίνα Τραυλού κάλεσε τη ναυτιλιακή κοινότητα να ανταποκριθεί στο νέο προσκλητήριο συλλογικής κοινωνικής δράσης, να συμμετάσχει και να ενδυναμώσει με την ενεργό συνδρομή της αυτό το σπουδαίο έργο για τον

τόπο. Στην εκδήλωση έδωσε ξεχωριστό τόνο η Φιλαρμονική Σχολή Πάλλης (Ληξουρίου), το ιστορικό κτίριο της οποίας αποκαταστάθηκε δαπάναις της ΕΕΕ μετά τις ζημιές που προκάλεσε ο σεισμός του 2014 στην Κεφαλονιά. 📄

➡ Προσκλητήριο κοινωνικής προσφοράς

Τη νέα εταιρεία κοινωνικής προσφοράς του ελληνικού εφοπλισμού παρουσίασε η ΕΕΕ. Προσκλητήριο συν-ένωσης και συν-ευθύνης σε προγράμματα και δράσεις ανθρωπισμού και αλληλεγγύης

Παρουσία εκλεκτών μελών της ναυτιλιακής κοινότητας, πραγματοποιήθηκε στις 15 Μαρτίου στο Μουσείο Μπενάκη η εναρκτήρια παρουσίαση της εταιρείας κοινωνικής προσφοράς του ελ-

ληνικού εφοπλισμού Συν-Ένωσης. Την περασμένη χρονιά, το έργο προσφοράς που υλοποιεί η ναυτιλιακή κοινότητα σε συλλογικό επίπεδο μετακινήθηκε από την Ένωση Ελλήνων Εφοπλιστών στη νέα εταιρεία, η οποία δημιουργήθηκε ακριβώς για να

αποτελέσει σταθερό σημείο αναφοράς της συλλογικής κοινωνικής προσπάθειας του κλάδου, αλλά και για να συνδράμει την ελληνική κοινωνία μέσω προγραμμάτων αλληλεγγύης, ανθρωπιστικών έργων και ενεργειών προσφοράς δημοσίου και ευρύτερου

ενδιαφέροντος. Οι παριστάμενοι ενημερώθηκαν για τα προγράμματα και τις δράσεις που έχουν ήδη υλοποιηθεί.

Στον εναρκτήριο χαιρετισμό του, ο πρόεδρος της ΕΕΕ και της Συν-Ένωσης κ. Θεόδωρος Βενιάμης ανέφερε: «Μέσω της νέας εταιρείας θα μπορέσουμε να συνεχίσουμε να στηρίζουμε τη γενέτειρά μας και τους συμπολίτες μας και θα έχουμε, μαζί με τη μεγάλη ηθική ικανοποίηση της προσφοράς,

➡ «ToposText» • Διεθνής διάκριση για το Ίδρυμα Λασκαρίδη

Η καινοτόμος ψηφιακή εφαρμογή του Ιδρύματος Αικατερίνης Λασκαρίδη «ToposText», που εγκαινιάστηκε τον περασμένο Δεκέμβριο, ξέφυγε από τα σύνορα της πατρίδας μας και κέρδισε τη διεθνή ψήφο στα Digital Humanities Awards 2016 ως η καλύτερη ψηφιακή εφαρμογή για το ευρύ κοινό. Η διάκριση αυτή αντανακλά μια σπουδαία αναγνώριση, καθώς στο πλαίσιο του θεσμού διαγωνίζονται ψηφιακά μέσα υψηλότατου επιπέδου από κορυφαίους φορείς διεθνώς. Εμπνευστής του «ToposText» είναι ο κ. Brady Kiesling, ιστορικός-αρχαιολόγος, πρώην μέλος της διπλωματικής αποστολής των ΗΠΑ και μέλος της Αμερικανικής Σχολής Κλασικών Σπουδών στην Αθήνα. Μέσω ενός διαδραστικού χάρ-



τη, το πρωτοποριακό εργαλείο συνδέει περίπου 530 πηγές της αρχαίας ελληνικής και λατινικής γραμματείας με περισσότερες από 5.350 αρχαίες τοποθεσίες, σύγχρονα μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους. Μάλιστα, το ψηφιακό ταξίδι συνεχίζεται και στον κόσμο των περιηγητών, μέσω της ιστοσελίδας «Travelogues». Από το 1993, όταν φυτεύτηκε ο πρώτος σπόρος με την ίδρυση της μικρής βιβλιοθήκης «Καίτη Λασκαρίδη», το Ίδρυμα έχει βάλει γερές ρίζες στην πνευματική ζωή του τόπου. Σήμερα, ο πρόεδρος του κ. Πάνος Λασκαρίδης με την κόρη του Κατερίνα βαδίζουν στα χνάρια της αείμνηστης Μαριλένας Λασκαρίδη, συνεχίζοντας το έργο της διαφύλαξης και ανάδειξης πολιτιστικών θησαυρών. 📄